
MISNE NAKANE – 1. KORIZMEBA NEDJELJA "B" 19.  – 18. 2. 2018. 
Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,19.2. 18.00 Za pok. iz ob. Dogan i Ivan Sunko 

Utorak, 20.2.  

 
18.00 

Za+Stjepan Prelec i pok. iz ob.; Za+Barica, Ivan i Franjo Crnčević i pok. iz ob.; Za+Ivo, Petar i Ika Petrašević; Za+Ivan Tadić; Za+Jozo Princip; Za+Ivo Udovičić; Za pok. iz ob. Jurakić; Na nakanu ob. Jurakić; Na nakanu ob. Grlić, Za zdravlje ob. Grlić; Za+Ana, 
Mato i Milica Tadić; Na nakanu; Na 
nakanu darovatelja; Za  zdravlje u ob.; Za+Juro i Drago Matković; Za+Petar i Ferdo Bakula; Za+Ana Brkić; Na 
nakanu ob. Penava;  

Srijeda, 21.2. 18.00 Za+Željka Ćaćić Četvrtak,22.2. 18.00 Za+Vid Čolić 

Petak,23.2. 18.00 
Za+Jure, Jela i Marko Krajinović i Jozo, Kata i Stojko Gogić 

Subota,24.2. 18.00 Za+Rudolf Čiček 

2.  

KORIZMENA B 

25. 2. 

   9.00 

11.00 

18.00 

Za+Petar i Bosiljko Kubat 

Pro populo Za pok. iz ob. Bandić 

 

Župne obavijesti: 
 

-Prva je korizmena nedjelja. Sv. mise su u 9.00, 11.00 i 18.00 sati.   

-Tisak: Glas koncila . 

-Vjeronauk za vjeroučenike od 4.- 8. razreda je po rasporedu. 

-Darovatelji za gradnju: Zoran Tadić ͷͲͲ Kn i za uzdržavanje 
svećenika; N. N. 100 Kn. 

-Čišćenje organizira Tatjana Mikulin. Svi koji žele pomoći, čišćenje 
je u subotu od 14.00 sati. 

 
izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina ͳͶa, 
tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HRͶͺ ʹ͵ͶͲ 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

 

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: "Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!"  
 

Riječ Gospodnja 

 

KORIZMA 

 

Korizma - možda vrijeme vraćanja sebi, barem osvješćivanja, ali ne i zatvaranja u sebe, već pogled oko sebe. Koliko li ih je dosad prošlo, a ipak postoji li koja da nas je istinski promijenila? Ja vjerujem da jest, jer mnogo puta i sam naš život postaje korizmeni 

hod ...  

 

   

God. X., br. 549., 18. veljače 2018. 

1. KORIZMENA NEDJELJA  - B - 2018. 

Post 9,8-15; Ps 25,4b-5b.6-7bc.8-9; 1 Pt 3,18-22; Mk 1,12-15 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


Nije stvar odricanja, stvar je posvješćivanja o važnosti svoje nutrine; svojega čovještva i onoga osobitog i puno važnijeg - kome 

pripadam i kome idem. I uistinu nije važno gdje se nalazim i što radim, već svjedočim li važnost života kojeg mi je podario Bog i onoga što se događa između 
dvojice velikih prijatelja -Tebe i 

Boga.  

 Korizma nas ne bi trebala zatvoriti u samo razmišljanje, već njen postoj u našem životu trebao bi biti upriličen životu i dati nam snage i uprti našu pozornost na ono BITNIJE od svega, a to je važnost prolaznosti, ali i postojanosti - zbilje koja nam se dariva na kraju našeg poslanja - misije na onakav način kako smo živjeli. Na kraju, ipak nije ništa prolazno, osim vremena jer sve se vraća i 
postaje nam naplata - dar u Nebeskoj domovini.  

 

Neka nam ova korizma bude poticaj da živimo smislenije, 
vedrije utirući korake prema cilju vječnog Vazma.  
 

Jednoga ljetnog dana unuk glasovitog u čenjaka dođe djedu držeći 
ruke tajanstveno na leđima. Nastojeći zauzeti što važniji stav i teško 
prikrivajući pogled iz kojega se zrcalila želja da ga nadmudri, upita 

djeda: »Je li vrapčić što ga držim u ruci mrtav ili živ?« »Mrtav je«, 

odgovori mudrac. Dječak otvori ruku i smijući se pusti pticu da 
odleti... »Vidiš, pogriješio si!« reče slavodobitno se smijući. Da je djed 

rekao: »Živ je», dječak bi stisnuo šaku i zadavio vrapčića. Mudrac 
pogleda unučića i reče: »Istina je. Ali sjeti se, odgovor je bio u tvojoj 
ruci!«  

 

Vječni život ili smrt u našim su rukama. I najmanje odluke 
koje danas doneseš, određuju tvoju vječnu sudbinu. 
 

PREDATI BRIGE BOGU Učitelj je sa svojim učenikom hodao kroz arapsku pustinju i svaki je trenutak putovanja koristio kako bi učenika učio o vjeri. “Povjeri svoje 

brige Bogu“, rekao je. “Jer On nikada ne napušta svoju djecu.“ Kada su se navečer utaborili, učitelj je zamolio učenika da zaveže konje za obližnju stijenu. Učenik je otišao do stijene, ali se tada sjetio onoga što je naučio toga dana. “Učitelj me sigurno testira. Istina je da bih konje 
trebao povjeriti Bogu.“ I ostavio je konje slobodnima. Ujutro je vidio da su životinje pobjegle. Ogorčeno se obratio učitelju: “Ti ne znaš ništa o Bogu! Jučer sam naučio da trebam slijepo vjerovati u Božju providnost i zato sam konje prepustio njemu na brigu, a životinje su 
nestale.“ “Bog je želio paziti na konje“, odgovorio je učitelj. “Ali u 

trenutku kada je trebao pomoć da ih zavežeš za stijenu, ti mu nisi 
pomogao.  

 

OD ČEGA POSTITI U KORIZMI? 

 

Posti od straha - hrani se vjerom  

Posti od očaja - hrani se molitvom  

Posti od nezadovoljstva - hrani se zahvalnošću  
Posti od ljutnje i brige - hrani se strpljivošću  Posti od gorčine - hrani se praštanjem  Posti od neuljudnih riječi - hrani se uljudnošću  
Posti od mrzovoljnosti - hrani se 

veseljem i humorom!  

 

Župne obavijesti: 
-Petkom je  pobožnost križnoga  puta u ͳ͹.͵Ͳ sati,  poslije večernja misa i nedjeljom također u ͳ͹.͵Ͳ sati pobožnost križnog puta a 
poslije sv. misa. 

-U subotu u ͳͲ.ͲͲ sati pozivamo ministrante na sastanak… 

-Večeras poslije večernje mise bit će sastanak s svim kandidatima koji žele biti primljeni u Framu. 


